Tema ypoka:
«OKpy>XHOCTb. B3aumHoe
PacrnonoXXeHne nNpaMomn 1 OKPY>KHOCTU»




OKpY:XHOCTBI0 HA3bIBACTCA TI'EOMETPUUECCKAs
(durypa, cocrodimas M3 BCEX TOYEK IIOCKOCTH,
PACIIOJIOKEHHBIX Ha 3aJJaHHOM PACCTOSIHUHM OT JaHHOM
TOYKH.
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Paanycbl OKPY>XHOCTW:



OKPY>XHOCTb C
LLeHTpOM B ToUuke O
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Bo3moosrcnvt mpu cnyuasn:

HA = HB = /r2 —d?

1) d<r

O Ecau paccrosiHue OT 1IeHTpa

OKPY>KHOCTH 0 TIPAMOM d=r
MEHBIIIE Paanyca

OKPYKHOCTH, TO IpsAMasi U

OKPYXKHOCTb UMEIOT ABE O
001IIMe TOYKH.

IIpsimass AB Ha3bIBaeTCs cexyuieli Mo OTHOLMIEHUIO K OKPY>KHOCTH.



Bo3moosrcnvt mpu cnyuasn

2) d=r

0 Ecnu paccmosinue om
UEHMPA OKPYHCHOCU
00 NPAMOU PABHO d=r
paouycy OKpy#CHOCmU,

Mo Npamas u 0
OKDYIHCHOCHb UMEIOM

MOJIbKO OJIHY 00IILYIO
TOYKY.




Bo3mooscnol mpu cayuan:.

3) d>r

o Ecnu paccmosnue om
UEHMPa OKPYHCHOCMU
00 Npamou boavuue
paouyca OKpys#CHOCHIU, .
mo npamas u
OKPDYHCHOCHb HE
UMEIOM_00ULUX HOYEK.
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CKO0JIbKO 001X TOYEK MOT'YT UMETh
NPAMasi U OKPYKHOCTH?
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r=15cm,d=11lcm
r=6cm,d=15,2 cMm
r=32mM,d=4,7m
r=7cm, d=0,5 oM
r=4cMm, d=40 mm

o
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bLACHUME 63AUMHOE PACNONI0NHCCHUE
NPAMOIL U OKPYHCHOCHU, €CIIU:

npsiMasi — CEKyIas
npsiMasi — CEKyIas
OOIIMX TOYEK HET
npsiMasi — CEKyIas
npsiMasi - KacaTeiabHas



OrnpeeanTh B3aNMHOE PACIIOI0KEHUH IPSIMON U
OKPYKHOCTH, €CJIU:

1. R=16cMm, d=12cm

2. R=5cm, d=4,2cm
3. R=7,21m, d=3,71m
4. R=8 cm, d=1,21Mm

5. R=5 cMm, d=50MMm




OTBETHTE HA BOIIPOCHI

KakoBO B3aMMHO€E pacHOJIOKEHHUE
IIPAMOU P U OKPYKHOCTH, €CIIHU:

a)r =24 cMm, d =22 cm;
0)r=6,51m,d = 0,9 om;
B) T=8 MM, d =10 mm;
rr=6,5am,d=065cm?




YUTO MOXKHO CKa3aTh O B3AUMHOM
PACIIOJIOKEHU M TIPAMOU U OKPYKHOCTH, €CIIH
IAaMETp OKPY>KHOCTU paBeH 10,6 cm, a
PACCTOSHHUE OT LIEHTPA OKPYKHOCTH JI0

IIPSAMOU PABHO:
1. 7,15 cm;
2. 3 om;

3. 83 mm;




No 633.

JlaHo:
OABC-xBagpar
0 AB=6cM

O OKpPYyXHOCTBH C IIEHTPOM
paguyca S cMm

HanTu:

cexymue u3 npsameix OA, AB,
BC, AC







